

## ПОПРАВКИ

**Поправка на Регламент (ЕС) № 1220/2012 на Съвета от 3 декември 2012 година относно свързаните с търговията мерки за гарантиране на снабдяването на преработвателите от Съюза с определени рибни продукти през периода 2013—2015 г. и за изменение на регламенти (ЕО) № 104/2000 и (ЕС) № 1344/2011**

(Официален вестник на Европейския съюз L 349 от 19 декември 2012 г.)

На страница 7, в приложението, във вписването за пореден № 09.2792, в третата колона „Код по ТАРИК“

вместо: „1111“

да се четат: „11“.

**Поправка на Регламент за изпълнение (ЕС) № 1287/2014 на Комисията от 28 ноември 2014 година за изменение и поправка на Регламент (ЕО) № 1235/2008 за определяне на подробни правила за прилагането на Регламент (ЕО) № 834/2007 на Съвета по отношение на режима за внос на биологични продукти от трети държави**

(Официален вестник на Европейския съюз L 348 от 4 декември 2014 г.)

На страница 21, приложение II, раздел 14), буква а), точка 3 в таблицата:

вместо:	„Аржентина	AR-BIO-135	—	—	x	—	—	—“
да се четат:	„Аржентина	AR-BIO-135	—	—	x	x	—	—“